DE 31 ;
A. TRAC NGHIEM (3 diém)
Cau 1. Chon két qua ding.
Téng ba géc cia mdt tam gidc c6 sd do 1a :
A. 90° B. 180° C. 16n hon 90°
D. 16n hon 90° nhung nhé hon 180°.
Cau 2. Ping ghi D, sai ghi S dién vao 6 tréng.

a) Hai tam gidc c6 ba géc bang nhau thi bing nhau. ]
b) Hai tam gidc bing nhau thi c6 cdc canh tuong Ung

béing nhau. ' ]
¢) Né&u hai canh clia tam gidc nay bing hai canh cia

tam gidc kia thi hai tam gidc d6 bing nhau. ]

Céu 8. Chon két qua ding.

Mot tam gidc cdn c¢6 géc ¢ dinh bing 50°. Géc & ddy cia tam
gidccdn dé6 1a :

A. 50° B. 100° C. 65° D. 130°.
Cau 4. Chon két qua sai. |
Cho AABC ¢6 B =2C. Tia phan gidc cia B cit AC tai D. Khi d6

A. ABD=C B. DBC = BCA
C. ADB =2C D. ADB = 3C.

Céu 5. Chon két qua ding.

Mét tam gide vudng c6 canh huyén bing 13cm, mot trong hai
canh géc vudng béng 12cm. D dai canh géc vudng cdn lai 1a :

A. 5cm B. 9¢m C. 10cm D. llcm.

Céu 6. Chon két qua ding.
Cho AABC = ADEF c¢6 A =D =90°, DE = 5cm, DF = 12¢m. Chu
vi AABC 1A :
A. 13cm B. 17e¢m C. 18cm D. 30cm.

B. TU LUAN (7 diém)

Bai 1. (2 diém) Tinh s& do ba géc A, B, C ciia AABC biét A =5C va
B =3C.

Bai 2. (3 diém) Cho AABC c¢6 A =90°, B=45°. Goi M la trung diém
caa BC.

a) Ching minh AAMB = AAMC va AM 1 BC.

b) Ti C ké dudng thdng vudng géc véi BC cit dudng thdng AB tai
N. Chidng minh CN / AM.

¢) ABCN la tam gidc gi ? Vi sao ?

Bai 8. (2 diém) Cho AABC vudng tai A va c6 é—Ag = g; AC = 16cm.

Tinh d§ dai cdc canh AB, BC ?



